
 
 

 32آزمون به نام یزدان پاک                                                                                   

   

تابع اگر -1   2 3f x x mx بازه در[1, mمحدوده ، باشد صعودی اکیدا (

 ؟ است کدام

1) m2 3) m2 2) m2 4) m2 

 

تابع اگر -3    { , , , , } 211 3 6 2 2 1020F m حدود ، باشد صعودی اکیداm 

 ؟ است کدام

1) m 3 8 3) m 3 2 2 2) m 0 2 2 4) m 0 3 

 

 اگر -2 f x x x b  2  و  g(x) x2 fog(x)معادله و 1  ریشه یک فقط 7

 ؟ است کدام bمقدار باشد داشته

1) 32/7 3) 32/11 2) 32/8 4) 32/9 

 

g(x) اگر -4 x2 fog(x)و1 x x24 6  ؟ است کدامf(x) تابع آنگاه باشد 5

1) x x 2 3 3) x x2 2) x x 2 2 4) x x 2 1 

 

 

 

 اگر-2  f x x x   و22 g x x 2  ؟ است کدام fog دامنه آنگاه 1
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اگر -6 
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 ، باشند

 حاصل  Fog F 2  ؟ است کدام2

1) 17- 3) 17 2)22-  4)22  

 

تابع-7 f x x  , دامنه با 3  4 اشتراک دامنه تابع ،  است مفروض0
x

y f
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تابع برد و y f x   ؟ است کدام 2

1) ∅ 3) ,  2 0 2) ,  3 0 4) ,  4 0 

 

 

اگر-8  f x x x  2 و 1 g x k x
x
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 کدام kمقدار باشند هم وارون 

 ؟ است

1) 3 
3) 

1
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2) 1 

4) 
1
2

 

 



 
 

تابع وارونه ضابطه-9  f x x x  2 2 x بازه در 2 1؟ است کدام 

 

1)  f x x x    1 1 1 1 3)  f x x x     1 1 1 1 

2)  f x x x    1 1 1 2 4)  f x x x    1 1 1 1 

    

تابع تناوب دوره -11   f x ksin k x  2 1 برابر 1


3
 تابع  حداکثر.  باشد می 

 f x؟ است کدام k 0 

1) 2/2 3) 2/6 2) 2/2 4) 2/4 

 

 

yتابع نمودار شکل مقابل-11  acos bx c   حاصل ، باشدمی y
 
 
 

16
3

    کدام 

 ؟ است

 



 
 

1) 2 3) 3 2) 1 
4) 

1
2

 

 

عتاب-13 
x

y tan
 

  
 3

 ؟ است صعودی بازه کدام نقاط تمامی در 

1)  , 2 3)  ,  2)  , 0 3 4)  , 0 2 

 

sinاگر-12  x 
1

2
4

tanx حاصل باشد 
tanx


1

 ؟ است کدام

1) 6 3) 4 2) 8 4) 11 

 

 

معادله کلی جواب-14  
x

cos cos x sin x  2 4 42 1
2

  ؟است کدام 
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 حاصل-12 
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 ؟است کدام
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